

передвижники
в стиле «винтаж»

ИДЕИ

ЛЕСТА

№ 5 август 2008

www.1dacha.ru

ждем гостей!



Летняя кухня

дачные
импровизации

15 идей

качели
для
взрослых

Мебельные
метаморфозы

Кашпо
для фуксии

личный опыт:
садовый
столик
за 4
дня



и

вам, и гостям далеко не все равно, на чем сидеть, поэтому даже не думайте о том, чтобы обойтись доской, наспех прибитой к паре чурбачков. Такой «шашлычный» вариант подойдет только в экстренных случаях и логично выглядит в старом, заросшем саду, где все напоминает ничем не облагороженную дикую природу. В доме «с приличными» манерами мебель должна соответствовать статусу.

универсальный пластик

Современные синтетические материалы популярны благодаря чрезвычайной легкости, возможности находиться под дождем и снегом и богатой цветовой гамме. Выбирая пластиковую мебель, вы, конечно же, обратите внимание на цены. Если нужна мебель на сезон-другой, то



сад для мебели

Обустройство интерьера зеленых комнат под открытым небом не может быть случайным. Мебель как элемент садовой архитектуры придает завершенность всему ландшафту.

приобретайте относительно дешевые изделия из полистирола, полиэтилена или углепластика. Наиболее благородно выглядит белый цвет, ярким пятном в саду станет желтая, красная и синяя мебель. А вот от зеленой лучше отказаться – слишком уж она «никакая».

Другие свойства – у более дорогой мебели из новейших материалов с примесью смол. Мраморные на вид, теплые на ощупь, они хорошо отталкивают воду, устойчивы к высоким температурам. Красивый блеск поверхности из воллполимера не потускнеет и через четыре сезона.

теплое дерево

Деревянная мебель наиболее естественно впишется в сад. Она делается из плотных пород древесины дуба, сосны, ели, лиственницы, ольхи, акации. **Даже крупные предметы не производят впечатления громоздкости.** Однако дерево требует тщательного и внимательного ухода. Несмотря на то, что при изготовлении древесина

НАШ СОВЕТ

Садовая мебель может быть недорогой, но обязательно удобной и практичной. Не собираите «с бору по сосенке», а подбирайте единый комплект. Материал изготовления – дело вкуса.



Мебель из акации идеальна для использования под открытым небом.

Садовая мебель KETTLER



пропитывается защитными средствами, мебель периодически приходится реставрировать.

Плетеная мебель – сочетание легкости и прочности. Однако следует помнить, что она предназначена все-таки для террасы и под дождем оставлять ее не надо.

Небольшие садики удобнее обустроить легкой мебелью, желательно раскладной или хорошо штабелируемой, чтобы в любой момент организовать дружеские посиделки. В пространстве больших садов такие малогабаритные формы будут «теряться».

благородный металл

Кованая мебель – сама по себе произведение искусства. Приобретая ее, помните, что со време-

нем она станет семейной религией, переходя к правнукам, поэтому к выбору отнеситесь со всей ответственностью. Такая мебель уместна в саду любого стиля. Даже в пестром деревенском садике она станет своеобразным «преданьем старины глубокой». **Кованая мебель действительно прослужит не просто долго, а очень долго.** Однако, несмотря на все бесспорные достоинства, кованая мебель тяжела и холодна. Поэтому железным столикам и стульям надо заранее придумать место дислокации. А одомашнить своих «рыцарей» вы сможете с помощью разнообразных подушечек, покрывал и пледов. ■



НАШ СОВЕТ

Независимо от габаритов ожидаемых гостей выберите удобные и вместительные кресла, разница в цене небольшая, а отличия формы сказываются после первых 20 минут сидения.



Практичной и комфортной – именно такой должна быть хорошая садовая мебель!



Фото Д. Юзин